

河北省联社保定审计中心 制订“我为群众办实事”清单

自党史学习教育活动开展以来，河北省农村信用社保定审计中心把“我为群众办实事”实践活动作为学习教育的重要内容...

崂山农商银行 联合创新融资担保产品

近几年，浙江省崂山县几大渔业加快渔船更新换代。为此，崂山农商银行联合省农担公司创新担保模式，推出“惠农贷”“新农贷”等融资担保产品...

井冈山农商银行 为实体经济赋能助力

今年以来，江西井冈山农商银行践行“金融为民”理念，为实体经济赋能助力。该行不断加快普惠金融工作站建设...

福泉农商银行 全面推广黔农驿站

今年以来，贵州福泉农商银行通过在全市500亩以上坝区（18个）及移民安置点（6个）内精选商户，全面推广黔农驿站...

舒兰农商银行 实现反洗钱工作常态化

年初以来，吉林舒兰农商银行采取强化培训、强化教育、强化监测、强化检查等措施，规范反洗钱业务操作和流程管理...

鱼台农商银行 满足特色果园金融需求

年初以来，山东鱼台农商银行大力支持当地果园发展。该行根据每个乡镇的特色和主导产业，量身定制信贷产品...

阳城农商银行 打造农商“家”文化

面对如何提振士气，山西阳城农商银行从“关爱文化”入手，及时解决一线员工工作、生活问题，打造农商“家”文化...

高县农商银行 召开干部家庭助廉座谈会

日前，四川高县农商银行组织全行中层干部家属召开“好风传家 清风促廉”家庭助廉座谈会。会上，该行党委领导提出，希望他们在家庭“经营”中...

江山农商银行 营造尊师重教氛围

浙江江山农商银行“学在江山”奋楫扬帆推出“最低利率、最美捐赠、最暖服务”活动，营造尊师重教氛围。该行腾出3万元活动资金，累计为2400名教师提供一元观影服务...

忻州市农信社坚守初心牢记使命 提升金融服务实体经济质效

□ 本报记者 丁鸿雁

山西忻州农信社始终坚守三农初心，牢记服务三农宗旨，坚持把信贷工作融入地方党委、政府发展战略和中心工作，有效推动普惠金融工作...

整体发展战略布局，突出服务实体经济，精准发力、综合施策，不断提升服务地方经济质效。忻州市农信社认真落实市委、市政府总体规划...

商银行经过考察调研，于2016年给予4300万元的信贷支持。此后，该企业逐步拓展经营规模、引进技术人员，并与周边240户贫困户就“杂粮加工”项目达成合作...

业金融服务和信贷支持，进一步深化零售转型，单列普惠型小微企业贷款指标，落实好“普惠小微企业贷款延期还本付息政策”和“普惠小微企业信用贷款支持政策”...

接，实现直达实体精准滴灌，畅通金融产品申请渠道，多管齐下缓解个体工商户“急难愁盼”的融资难题...

河曲农商银行以“党建+普惠金融”为切入点，坚持以党史学习教育为引领，依托“我为群众办实事”实践活动和“党建引领 做实普惠 清除不良”活动...

泰兴农商银行 营造安全和谐金融服务环境

□ 本报记者 李道海 通讯员 朱勇军 于勇

今年是中国共产党成立100周年，也是江苏泰兴农商银行成功改制的第十个年头。在中秋、国庆节来临之际，该行始终将安全稳定工作作为一项重大政治任务...

突出安防整改，加速“135”进程。该行从人防、物防、技防三个维度对基层网点进行全面风险排查，针对老化电路、监控盲区等易发风险领域安排专班整改落实...

突出教育培训，提升安防水平。该行在日常管理中，始终将教育培训放在首位，每年组织警示教育学习，要求员工以案为鉴，吸取教训，居安思危...

长宁竹海农商银行 下沉服务重心推进整村授信

今年以来，四川长宁竹海农商银行以“下沉领导责任管理、下沉对网点穿透式考核管理、下沉对网点的主动营销支持、下沉对网点人员配置的管理”为工作重点...

据了解，长宁竹海农商银行制定了三年计划，统筹部署，精准匡算，确保整村授信出成效。据统计，长宁县共计140个行政村，28个社区，约12.71万农户，该行计划在2023年年底实现经济档案采集和预授信信达到100%...

该行下沉对网点人员配置管理，对营业网点业务范围、服务方式等进行调整。城区网点实行三条主线管理，乡镇网点以办理农户小额贷款为主...

宜春农商银行 践行“乡村振兴主办银行”责任担当

“千斤担子众人挑，一代接着一代干”是江西宜春农商银行推行普惠金融不变的誓言。面对激烈的同业竞争，该行扛起了“姓农、姓小、姓土”的责任使命...

推进乡村振兴金融服务。该行推进服务到村到户，以各乡镇支行为单位成立了30个“四扫”小分队，分片区开展深度“四扫”活动，通过主动走向田间地头，及时摸清各类农业经营主体全年生产计划和相应资金需求...

小微贷款余额18.59亿元，分别较年初增加1.07亿元和1.84亿元，增幅分别为5.78%、10.99%。

推进城区网格化营销。该行制订中心城区“网格化”营销实施方案，主动寻求袁州区政府的大力支持，获取到全区各街道、社区、乡镇实际常住人口数、社区主要负责人的联系电话等详细信息...



随着客户对金融服务需求日益多样化，河南汝州农商银行推出线上专项贷款“汝e贷”“金燕e贷”等农户小额贷款，有效缓解了辖内群众“贷款难、效率慢、门槛高”等问题。

桑植农商银行坚持“做小做稳” 为客户提供全方位金融服务

湖南桑植县曾是国家级深度贫困县，桑植农商银行践行坚持“做小做稳”服务全县43万个居民和市场主体，有效贷款客户覆盖面达到20%...

该行以“党建共创 金融普惠”为抓手，上线“福祥到家”系统，建设“移动银行”，为客户经理配备IPAD，逐村逐户开展上门服务...

级授信成熟的村（居委会）进行信用村评定工作。截至6月末，该行已在77个村居启动“整村授信”，全行采集客户信息达82376户，评级达58923户...

且符合条件的办理授信，对无信贷需求但符合贷款条件的进行预授信；以“存量转介”促营销，为客户提供全方位的金融服务。

河北省联社唐山审计中心传承红色基因 推动党建与业务融合发展

今年是中国共产党成立100周年，河北省农村信用社唐山审计中心党委扎实开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动，推动党建工作和业务经营融合发展...

党史学习教育开展以来，唐山审计中心党委创新开展主题党日活动，“庆党华诞 迎建党百年”朗诵比赛、党史知识竞赛、为党献礼 共绘锦绣书画摄影展、红歌比赛等主题活动，有效推动学习教育工作往深里走、往心里走、往实里走...

该中心用坚定信仰力量传承红色基因，组织党委书记、班子成员和支部书记讲党课，广大党员上党课；组织辖内各县级行社录制精品党课；组织全市副科级以上党员干部和部分党员代表赴李大钊纪念馆开展“学党史 知党史 强信念 跟党走”主题党日...

织19个基层党支部开展敬老院献爱心、烈士陵园扫墓等活动；滦南农商银行、乐亭联社党委发挥党员先锋模范作用，成立“红马甲”党员志愿服务队，在高考考点设置为期3天的“高考爱心服务站”，同时积极向考生家长宣传助学贷款、个人征信等金融知识及产品信息...